

Biograd na Moru, 04 studeni 2024. godine

GRAD BIOGRAD NA MORU

Trg kralja Tomislava 5
23210 Grad Biograd na Moru

**Mjesni odbor grada Biograda na Moru –
Poluotok****Radio BnM**

Šetalište kneza Branimira 22
23210 Biograd na Moru

**Predmet: VODOOPSKRBA POLUOTOKA U BIOGRADU NA MORU, VODOOPSKRBA OPĆINE SVETI
FILIP I JAKOV I VODOOPSKRBA OPĆINE PAKOŠTANE"**

**Grupa 1: Rekonstrukcija i dogradnja vodovodne i kanalizacijske mreže dijela
Poluotoka Biograd na Moru – Grad Biograd na Moru**

- **Obavijest o nastavku radova iza ljetne stanke, dostavlja se**

Poštovani,

Zbog ljetne stanke i zabrane radova od 15.06.2024. do 15.09.2024. te naloga gradonačelnika Grada Biograda na Moru da se sa nastavkom radova krene iza sajma Biograd Boat Show, radovi na projektu nastaviti će se 07.11.2024. godine (četvrtak).

Sukladno dogovoru i planu izvođenja radova na projektu isti bi trebali bi se završiti u do 31.12.2025. godine. Za vrijeme izvođenja radova molimo građane za strpljenje i razumijevanje u navedenom periodu s obzirom da su mogući povremeni/česti prekidi opskrbe pitkom vodom tijekom izvođenja radova i otežana komunikacija osobnim automobilima, te da prate obavijesti na internet stranicama Komunalac d.o.o. i Grada Biograda na Moru.

S obzirom da se radi o zahtjevnim radovima i na osjetljivom području – Obala kralja Petra Krešimira IV i Trg kralja Tomislava i dio Šetališta Dražica, mole se građani da po obavijesti o izvođenju radova u njihovim ulicama uklone automobile iz navedenih ulica kako bi se radovi nesmetano odvijati a i ne bi došli u situaciju da zbog radova budu blokirani, te da poštuju prometnu regulaciju.

Također molimo za komunikaciju sa izvođačem radova i investitorom kako bi imali što manje problema oko realizacije projekta.

Nastavak radova je 07.11.2024. godine a početak izvođenja bio bi u ulici Trg hrvatskih velikana, odnosno od Ulice Petra Zoranića do Obale kralja Petra Krešimira IV.

Za sve upite i nejasnoće, oko projekta, molimo vas da se obratite tehničkoj službi Komunalca d.o.o. Biograd na Moru na tel.: 023383510 i mail: info@komunalac.com.

U privitku Vam dostavljamo situaciju Ulica koji su obuhvaćeni projektom - **III faza izvođenja**).

S poštovanjem,

Direktor:
Marin Colić, mag.ing.sec.
